Тропари́  по непоро́чных,  гла́с  5:
Благослове́н  еси́  Го́споди, / научи́  мя  оправда́нием  Твои́м.  
Ангельский  собо́р  удиви́ся, / зря́  Тебе́  в  ме́ртвых  вмени́вшася, / сме́ртную  же  Спа́се  кре́пость  разори́вша, / и  с  Собо́ю     Ада́ма  воздви́гша, // и  от  а́да  вся́  свобо́ждша.
Благослове́н  еси́  Го́споди, / научи́  мя  оправда́нием  Твои́м.  
Почто́  ми́ра  с  ми́лостивными  слеза́ми, / о  учени́цы  растворя́ете? / Блиста́яйся  во  гро́бе  Ангел /  мироно́сицам  веща́ше:/  ви́дите  вы́  гро́б,  и  уразуме́йте,//  Спа́с  бо  воскре́се  от  гро́ба.
Благослове́н  еси́  Го́споди,  /  научи́  мя  оправда́нием  Твои́м.
Зело́  ра́но  мироно́сицы  теча́ху / ко  гро́бу  Твоему́,  рыда́ющия, / но  предста́  к  ни́м  Ангел  и  рече́: / рыда́ния  вре́мя  преста́,  не  пла́чите: // Воскресе́ние  же  апо́столом  рцы́те.
Благослове́н  еси́  Го́споди, / научи́  мя  оправда́нием  Твои́м.  
Мироно́сицы  жены́,  с  ми́ры  прише́дшия / ко  гро́бу  Твоему́  Спа́се,  рыда́ху: / Ангел  же  к  ни́м  рече́,  глаго́ля: / что́  с  ме́ртвыми  Жива́го  помышля́ете? // Яко  Бо́г  бо  воскре́се  от  гро́ба.
Сла́ва:  
Поклони́мся  Отцу́,/  и  Его́  Сы́нови,  и  Свято́му  Ду́ху, / Святе́й  Тро́ице  во  Еди́ном  Существе́,/  с  Серафи́мы  зову́ще://  свя́т,  свя́т,  свя́т  еси́  Го́споди.
И  ны́не:
Жизнода́вца  ро́ждши,  / греха́  Де́во  Ада́ма  изба́вила  еси́,/  ра́дость  же  Еве  в  печа́ли  ме́сто  подала́  еси́: / па́дшия  же  от  жи́зни  к  се́й  напра́ви, //    из  Тебе́  воплоти́выйся  Бо́г  и  челове́к.

Аллилу́иа,  аллилу́иа,  аллилу́иа, / слава  Тебе,   Боже.     (трижды).


Тропарь воскресный, глас 5
Собезнача́льное  Сло́во  Отцу́  и  Ду́хови,  /  от  Де́вы  ро́ждшееся  на  Спасе́ние  на́ше, /  воспои́м,  ве́рнии,  и  поклони́мся;  /  я́ко  благоволи́  Пло́тию  взы́ти  на  Крест,  /  и  смерть  претерпе́ти,  /  и  воскреси́ти  уме́ршия  //  сла́вным  воскресе́нием  Свои́м.

Богородичен:

 Ра́дуйся,  Две́ре  Госпо́дня  непроходи́мая;  /  ра́дуйся,  стено́  и  покро́ве  притека́ющим  к  Тебе́.  /  Ра́дуйся,  необурева́емое  приста́нище  и  неискусобра́чная,  /  ро́ждшая  пло́тию  Творца́  Твоего́  и  Бо́га.  /  Моля́щи  не  оскудева́й  о  воспева́ющих  //  и  кла́няющихся  рождеству́  Твоему́.

Кондак,  глас  5.

Ко  а́ду,  Спа́се  мой,  соше́л  еси́,  /  и  врата́  сокруши́вый  я́ко  всеси́лен,  /  уме́рших,  я́ко  Созда́тель,  совоскреси́л  еси́,  /  и  сме́рти  жа́ло  сокруши́л  еси́,  /  и  Ада́м  от  кля́твы  изба́влен  бысть,  Человеколю́бче;  /  те́мже  вси  зове́м:  //  спаси́  нас,  Го́споди. 

О умножении любви, кондак, глас 5:

       Пламенем любве распали к Тебе сердца наша, Христе Боже,/ да тою разжизаеми,/ сердцем, мыслию же и душею и всею крепостию нашею возлюбим Тя,/ и искренняго своего яко себе,/ и повеления Твоя храняще, // славим Тя, всех благ Дателя.

О заключенных, кондак, глас 5
Яко милосердия источник / и благости Пучина, Христе Боже, / не презри в скорбех и бедах Тебе верою призывающих,/ но яко щедр, помилуй / и от уз скоро свободи, // да поем Ти: Аллилуйя.
О ненавидящих и обидящих нас кондак, глас 5-й 
         Якоже первомученик Твой Стефан / о убивающих его моляше Тя, Господи, / и мы припадающе молим, / ненавидящих всех и обидящих нас прости, / во еже ни единому от них нас ради погибнути, / но всем спастися благодатию Твоею, // Боже всещедрый.
